

CORRECTIONS.

Page 21, Note No. 110, for 1861 read 1860.—Journal Assembly, 1862. Sess. Paper No. 14.

Page 22, Note No. 123, for "gently to," read "too gently."

Page 26, 7th line from bottom, for (1850) read (1851.)

Page 39, line 32, for "rather less than six weeks each," read "little more than two months each."

Ibid, line 33, read "he next returned to Beamsville, and finally, after spending there five calendar months under Grammar School tuition, he entered," &c.

Page 48, line 15, for "effects" read "effect."